BbluntTaHme cmellaHHbIX
npoodeu

Ypok 117



[lpegcTaBbTE €AMHMLY B BUAE Apobu co
3HaMeHaTenew:
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3 paHHbIX Apoben BbiNnMLNUTE OApoodu,
CyYMMa KOTOpPbIX paBHa 1:
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Kak BblYMCNUTb Pa3HOCTb, eCcnn ApobHas YyacTb
YMEHbLLIAEMOro MeHbLle ApobHOM YacTn BbIYNTAEMOrO?
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[TpaBUNO BbIYMTAHUA CMeELUaHHbIX
apooen:

* Ecnu gpobHble YacTu ¢ pa3HbIMU 3HAMEHaTENSAMN — NPUBECTU
Opobu K HaMeHbLLeMy 0DLLEeEMY 3HaAMeHaTento

* Ecnn opobHaga 4acTb YMEHbLLIAEMOro MeHbLLIE APOOHOMN YacTu
BbIYMTAEMOIO — YMEHbLUNUTb HA €AMHULLY LENYI YacTb
YMEHbLLIAEMOro 1 3annucaTb APOOHY0 YacTb B BUE

HenpasuibHOMN Opobun
BblyecTbOT) 4 5 8 15 926 15 114CTW.
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Pewure:

. Ne 582 (a, B, O)
. 583(0,r, O)
. 584 (B, O)

e 3aga4n 585 (a)
. 591



[lomalllHee 3aJaHUE:

* 1) cTp. 160-161 — 4YnTaTh NOSMHOCTLIO, MPUMEP 4
pas3obpaTb;

*2)Ne 582 (6, T, €e), 583 (a, B), 584 (a, 6, 1), 585 (0), 591%;

* 3) pewnTb NPUMEPLI Ha NUCTOYKE (B 1 1 2 3aaaHUAX
OyKkBbI B, I, 4; 3adaHns 3 U 4 NONHOCTbLHO), MO XenaHuto
MOXXHO PeLLINTb BCE &2

* 3aBTpa byaeT b6onbLion TeCcT No Teme «CMellaHHble
apobun»



